

КРАСИВОЕ ЗНАМЯ

ХАРЬКОВ

28 СЕН. 40

346

## Новый сезон в театре Русской драмы

Третьего октября открывается новый (восьмой) сезон театра Русской драмы. На днях состоялся сбор труппы. С докладом о перспективах работы выступил директор театра Я. Б. Театралов. Народный артист республики А. Г. Крамов рассказал коллективу об основных творческих задачах, стоящих перед театром.

Сейчас идут генеральные репетиции «Маскарада», которым открывается сезон.

Ввиду большого успеха в Москве и Ленинграде спектакля «Три се-

стры», пятого октября он будет показан в Харькове в том составе, в каком шел этот спектакль в Москве и Ленинграде. Доктора Чебутыкина впервые в Харькове играет народный артист УССР А. Г. Крамов. Роль Кулыгина исполняет народный артист УССР Л. Н. Колобов. Сестер — Ирину, Машу и Ольгу — играют засл. артистка А. П. Воронович Н. В. Тамарова и М. В. Данилова. Роль Вершинина исполняет В. Ф. Матов, а Тузенбаха — А. Б. Глаголин.